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ACTA lto 1497
SESION ORDIIYARIA DEL COI{CE.'O MTINICIPAL DE CEVAILOS DEL
DIDZDE AGIOSTO DEL AfO DOS MIL DIECISIETE

Sr. Hugo Villegas Vicealcalde: Buenas tardes seiores Concejales, el seflor Alcalde
ha dejado una comunicaci6n en la cual me estd delegando para que presida la
presente sesion Ordinaria, en tal virtud Sra. Secretaria tenga Ia bondad de dar
lectura a dicha comunicaci6n. Seflora Secretaria (E): Buenas tardes seflores
Concejales voy a dar lectura del oficio de delegacion. Cevallos, lO de agosto del
2017 Oficio N. S70-UII-AMC Seflor Hugo Vitlegas, VICE/ILCALDE DEL CAIITOI|
CEVALLOS, Presente. De mi consideracion: Con un atento y cordial saludo me
dirijo a Ud. para informarle que de hoy jueves tengo que llevarle a mi esposa a
.ealizat unos exdmenes fuera del Hospital del Seguro, por lo que no podr6 estar
presente en La sesi6n ordinaria convocada para el dia de Hoy jueves l0 de agosto
del 2017, Por lo que me permito DELEGARLE para que Ud. dirija la presente
sesi6n. Con sentimientos de Consideraci6n y Estima. Atentrmente, Ab. Mauricio
Miranda, ltr.CllrDE DEL cAltrolr cEvAr.Los, Hasta ahi el texto del oficio. Sr.
Huqo villesas Vicearcalde: Seiores concejales tienen Uds. conocimiento de la
presente comunicaci6n en tal virtud Sra. Secretaria, tenga la bondad de
constatar el qu6rum reglementario. En la ciudad de Cevallos, provincia de
T\rngurahua, a los l0 dias del mes de agosto del ano 2017, siendo las 15H06 el
Sr. Hugo Villegas, vicealcalde encargado de presidir la sesi6n da l,a bienvenida a
los asistentes y solicita se constate el qu6rum regl,amentario, estando presentes
los siguientes sefr.ores Concejales: Ab. Mario Aguilar, Eco. Luis Barona, Sr.
Marco Ceceres, Eco. Rodrigo Oflate, y los seflores funcionarios, Dr. HernAn
Paredes Director Financiero; Ing. Vinicio Freire, Jefe Administrativo, Ab. A]varo
Vera Procurador Sindico, Arq. Jose Ramos Jefe de planificacion, bajo la
presidencia del Sr. Hugo Villegas, vicealcalde del canton cevallos y la sra. Lilian
Ramos F., Secretaria (E), quien suscribe y certifica l,a presente, con el siguiente
ORDEII DEL DIA: PRIUER IfiTUDRAL Aprobacion det Acta: No. 1495 de la
sesion ordinaria del concejo del viernes 04 de Agosto del 2017. sEcrntDo
MIUERAL conocimiento y Resolucion del Informe No.o15-cpM-2 ot7-26-o7 de
fecha 26 de Julio del 2017, suscrito por el sr. Marco caceres presidente de la
comision de Planificacion, respecto a la peticion de Unifrcacion y Divisi6n
Territorial, en el sector rural de l,a Floresta del canton ceva110s, formulada por la
Sra. Luz Angelica Aldaz Gordon. sr. Hueo Villeeas Hueo villesas vicealcalde:
Esti a consideracion el orden del dia compaieros concejales El sr. conceial Luis
Barona Ledesma Solicita muy comedidamente al sr. Vicea-lca-lde y a los seiores
del concejo autorizacion para incluir. un TERCER NUMERAL en el orden dia, a
fin de tener ra autorizacion del concejo para hacer uso de sus vacaciones a partir
del 16 de agosto del 2ol7 El sr. Hueo Villesas vicearcalde pone a consideraci6n
de los seiores concejales el mismo que es aprobado.-RESoLUCron L22.2o1-z
De coafomlded con el Aft. 318 del COOIAI), El CoaceJo Urrntclpal por
Unaataldad RESITELVE. Iacotlrorar un Tercer ltlumeral al orden del dia.
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conociolento y Rerolucl6a dcl oficlo preeentado por et Ecoaomlsta Lula
Barona Ledeema, coaceJar del GAD [untclpal de cevallor, rollcltendo
vacscloaer a partir del 16 de egooto dcl 2o17. euedando el orden del dia de la
siguiente manera: PRIMER IIUUERAL Aprobaci6n del Acta: No. l49S de la
Sesion ordinaria del concejo del viernes 04 de Agosto del 2or7. sEGI,ltDo
trurirERAL conocimiento y Resolucion del Informe No.0l5-cpM-2or7-26-o7 de
fecha 26 de Julio del 2o77, suscrito por el sr. Marco ceceres presidente de la
comisi6n de Planifrcacion, respecto a La petici6n de Unificaci6n y Divisi6n
Territorial, en el sector rural de l,a Floresta del canton cevallos, formulada por Ia
sra. Luz Ang6lica A,ldaz Gordon TERCER ItIruERAr conocimiento y
Autorizaci6n del oficio presentado por el Economista Luis Barona kdesma,
conceja-l del GAD Municipal de cevallos , solicitaldo vacaciones a partir del 16
de agosto del 2o17.-- DEaARRoLLo DE LA sEsl6r. rJta vez aprobado el orden
del dia el seior vicealcalde solicita que se proceda con el PRTMER mruERAL
Aprobacion del Acta: No. 1495 de l,a sesi6n ordinaria del concejo del viernes 04
de Agosto del 2o17.-Sr. Huso Villeeas vicealcalde: pone a consideracion de los
seiores concejales el Acta que fue enviada con ra debida anticipaci6n, y
pregunta si existe arguna observacion respecto a esta Acta, todos los seflores
Concejales Aprueban sin ninguna observacion REAOLUCIOil L}S.2OI.? El

rLa ninetaa obsenracl6n.. sEGIrrDo ruuERAL conocimiento y Resoluci6n del
Inforrne No.0l5-cPM-2orz-26-o7 de fecha 26 de Julio del 2ot7, suscrito por el
Sr. Marco cdceres Presidente de ra comisi6n de pranificaci6n, respecto a Ia
petici6n de Unificaci6n y Divisi6n Territorial, en el sector rura1 de la Floresta del
cant6n cevallos, formulada por Ia Sra. Luz Ang6lica Aldaz Gordon El sr Huso
Villeqas Vicealcalde pone a consideraci6n este punto. A continuaci6n se da
lectura el Informe No. 015-cPM-2o17-26-o7, que dice lo siguiente: cevallos 26 de
Julio del 2017, Inforrne No. 015-cpM-2otz-26-o7, Abogado Mauricio Miranda
Badillo, ALCALDE DEL GAD DE L,q, MUNICIPALIDAD DE cEVALIrs. presente.
De nuestra consideraci6n. Reciba un atento y cordial saludo, nos permitimos
indicar que Ia comisi6n de planilicaci6n, se reunio el mi6rcoles 26 de julio de
2o17, comision Integrada por los siguientes sef.ores concejales: Marco caceres,
en calidad de Presidente, Hugo Villegas y Eco. Edwin oflate tratamos ra
propuesta de Unificacion y Divisi6n Territorial en el sector rural de la Floresta de
la seiora Luz Ang6lica Ardaz Gordon que ser6 entregada a sus 5 hijos
manifestando en el olicio presentado por la peticion aria el 26 de julio del 2ol7; y,
]un, vez revisado el informe conjunto del procurador Sindico y el Jefe de
Planificaci6n, por disposici6n de los Art: 23 y 9o de la Segunda Reforma de Ia
ordenarza que Regul,a eI Desarrollo y ordenamiento Territorial en er cant6n
cevallos, emitimos el informe de Unificacion de los rotes correspondientes para
su andLlisis y resoluci6n 9.1 concejo Municipal bajo ras siguientes
consideraciones: I.-UMFICACI6N DE l,.s r,TEs.- Lote A y Lote B (adjuntos). -
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ルOTE A― De la supclflcle de 6127 21 m2-LOTE B― De la superflclc dc 5264.01
m2-Area Total: 1139122 m2 - LInderad6n de L Unncad6■

―HOrtei Con
5160m (serVidumbre de pa象 )canal)y42801n(Enllla Sanchez).sur:cOn 7 18
m(“ rVldumbrc dc pasO_canal vla piblica);700m(GualttrtO Pbo);51.20m
(GuJberto Pico);5400m(GualbertO Lco);570m(serVldumbrc dc paso―

canal―
vin pibka);y4520 m (scrVidumbre de paso canal― vla piblca)Este:Con
127701111(Rafael o池)o08te:Con ll1 70 m (entrada― salda parucular y Ed_
Salazar)De scr aprObado la Unflcaci6n dc estOs dOs btes pOr partc dcl cOnc可

oMuゴclpal Postc」b....cnte SC prOcedera a la aprObacbn de la D市 isi6n productO
dc esta Unflcacbn_DMSIor TEШ Tom DE LOS LOTEs_LOTE ABl.― Dc
la suprflcic dc 2275 09 m2.― ⅣOrte:Con 30.50m (Lote AB4)..‐Sur:con 25 45 1n
(Canal Scrvldumbrc de pasO vh piblca)―Este:Con 7970 m(Rafael ort■

z)‐Oeste:cOn 87 94 m (Lote AB2)LOTE A32.‐ De L supclflcle de 2275 21 m2-
薦orte:COn 25 80 m (btC AB4).‐ Sur:Con 12.67m (GualttrtO Plco);570m
(SCWttumbrc dc paso canal vh piblca)y1981m(serVidumbrc de paso callal
vla pibhca)―Este:Con 87 94 m(Lote ABl)_oe3te:Con 54 01 m(GualbcrtO PIco)
y44.21m(Lote AB3)― LOTE AB3.‐ Dc L superflcic dc 2278 32 m2-NOrte:COn
4183m● ●te AB4〕 .‐sur:Con 7 18 m(serVdumbre de pasO canal― vla pilttca)
700m(Gualberto Rco); y38.57m(GualbertO Pた

o)―E3te:Con 4421 m(Lotc
AB2)―Oeste: cOn 63 50  m (entrada― sa■da parLcular)― LOTE AB4.‐ De la
superた ie dc 2281 38 m2-FOrte:cOn 96 02 m (Lotc AB5)― Sur:Con 98 13 m
(Lotc AB3,btc AB2 y Lote ABl)Este:COn 23 75 m (Ra角 に10「Ez)_00Ste:cOn
2292 11111(Cntrada_saЦda parucuhr)_LOTE AB5。 ‐De la superflcie de 2281.22
m2-Norte:cOn 5160 m(∝ rVldumbrc dc paso canall;y42.80m(EnIIna
Sinchcz)― sur:cOn 96 02 m{Lot AB4)―Este:Con 24 25 m(Rafael o能

)_o●Ste:Con 24.47m{EdⅥ強 sabzarl Area Total:11391.22‐
2.‐Ⅱ RECOmHDAC10H

RevisadO la dOcumentac10n presentadO por la pettiOnana y de igual fO.Ш
a

acoglcndo los mfo...es  Tec並 。_Lcgal prcsentado pOr bs funcionanos de la
Mumcnndad,en los cuales hay una recOmendacbn favOrable al tramite Por b
que se recollFllenda se acOJa favorablelllcntc h pe」

b10n de unflcaclon de lots,
por cOnvenlr a los iltrews del desarrO」 。temtonal del canton ceva110s,para lo
cual cl cOnccJo Muiclpal elllitta h correspOndicnte res。

luci6n Parucular quc
ponemOs en su cOnocIIniento,sa市 o su mc」or cHteHO;EI Sr President da por
te■ mmada h sesIOn dc h cOmlslOn y agradccc la prcsencll dc bs senores
Concttales y declara clausura la misma Para cOnstancla fhman los asistcntcs.

Sr Malco cた eres Presldente Eco RodngO oiate y tt Hugo Vmcgas Mlembros
dc la cOmisi6n EI Sr Luis BarOna sOIcita que el Arq JOse Ramos re」

にe la
expkacion  sObre la uttcac10n y divisi6n de la sra Luz Aldaz porque me
quedan cleJns dudas, respecto a la uniflcac10n y divistOn dc la mcncbnada

sc■ora pOrque se debena cOnsderar quc sc dcie la afcctac10n de una vL
confo.Щ c estaba planflcada en la ordenanza EI Sr
Planifrcaci6n procede con explicaci6n respectiva y manifiesta que en el 

".* oa=estos dos lotes la ordenanza faculta ra unificaci6n de ros rotes para poder dividir,

=Josё Ramos,Jcfe de
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en l,a comisi6n se mani-fiesto que estos lotes como van a ser para los hijos de l,a
sra. que arin vive, entonces hicieron un oficio de alcance, y ahi se especifica con
m6s argumentos. si nosotros nos vamos un poquito dentro de las nuevas
propuestas que nosotros tenemos aqui, ya contemplamos una via, pero esto esta
en estudio no esta aprobada El Sr. conceial Luis Barona En lo que corresponde a
la Unilicaci6n que solicita la mencionada sra. procede pero la divisi6n que hacen
no seiores, porque a un no esta La afectaci6n correspondiente a esta unilicaci6n
que se ha hecho, entonces que quiere decir, que nosotros deberiamos solicitar
que se replantee l,a divisi6n porque vera sr. Arq. nosotros ya tenemos esta
propuesta, pero estamos siendo injustos Ud. siempre ha manifestado que hay
que ser equitativo y restaj a todos por igual y ahora estamos siendo injustos,
porque vera le damos Ia divisi6n pero al que queda aca le cortamos Ud, Dice que
tienen una carta intenci6n que va a ser para los hijos, esto no me asegura nada,
porque este lote quedard dividido y l,a Sra. puede vender al sr. Juan p6rez y el sr.
Juanito Pdrez va ser el que pa.gue ros pratos rotos mds luego porque nosotros ya
tenemos la intencion de afectar esa via, para reari,Ar esa planificaci6n de
Cevallos, y Io que Uds. estan pensando esta correcto, pero hay que ver los
argumentos para dar paso, de 10 contrario si no tienen los argumento legales
como lrcdemos ayudar, hoy podemos resolver con justicia pienso yo. El Sr. Huso
Villesas Vicealcalde Yo quisiera ampliar un poquito mas esta explicaci6n, esta
entrada que esla aqui, hicieron ellos pero no con pl,anificacion del Municipio, esto
hicieron con el fin de vender estos terrenos. El sr. conceial Luis Barona
Manifiesta que aqui los que deben actuar en este caso es el sr. procurador
Sindico, €l debe apoyarnos en este tema, pero yo muy particul,armente y por
l6gica creo que no debemos dar paso a este pedido porque si queremos un
cevallos bien ordenadito aqui es cuando debemos hacer bien las cosas esa era
mi inquietud, El Ab. fuvaro vera procurador Sindico En primer lugar acojo las
palabras del sr. concejal, si es verdad que existe ciertas inconsistencias en los
fraccionamientos de los lotes, porque no siempre estamos observando La
integridad del sector, sino rinicamente al lote que se va a fraccionar y de esta
manera se han creado indiscriminadamente proyecciones de vias que no
obedecen un verdadero ordenamiento territorial, ademds de esto si quisiera
tambi6n las recordar las palallas del Dr. Hernan Salazar, que para estos casos
seria necesario eliminar ciertas exoneraciones, adem6s quisiera agregar que en
este Eamite se presenta con dos prevenciones La una que es la Unifrcaci6n que
corresponde resolver al concejo y solo si el concejo procede con la Unificacion,
corresponderia al Sr. AIcaIde proceder con el fraccionamiento respectivo, en todo
caso si es necesario ahondar un poco mas sobre la petici6n de fraccionamiento
seria necesario remitirle a la comisi6n de pl,anificaci6n, El conceial Mario Asuilar
El punto del orden del dia dice que se va a conocer y resolver y si el Sr. Alcalde a
puesto dentro del orden del dia nos corresponde conocer y resolver sobre la
unifrcacion y la division y en este caso asi se aprobara... la division que estamos
tratando, yo no le veo la entrada y salida de esta division, lo que veo es que han
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attuntadO h entrada y sahda de h divislon antenor,El Arq」 Ose R,mOs exphca
quc el Lote ABl sale a la vla que va a Santo dOmhgo,EI Sr Conceial Maお

Aguil,r con fecha dc1 24 agOsto de1 2009 ellos hacen una divisbn y attudiCacbn

con una resolucbn dc la sesbn,rettn la divislon y ahora con esa divisbn van

a vo市 er a unlr con cl otro bte,entonccs seior Alcalde si los scnores quc cstan

sohcitando slgucn slendo bs nlismos ducios debe亘 コn deJar h entrada y餃辻da
para la otra divisbn quc estt hactndo,si cs que ellos van a dwiir y nosoLos

como municlplo ahora que  tenemos en nuestras manos  para resolver en
COnC可0,Se dccde que sea de 12 metros yo estam de acucrdo porque nosOtros
no tenemos la no..■■a」va, porque todavh esta cn estud10 pero en cuanto a b

otro, eso sl habtth quc analzarb porque me pttcce que prllxlcro hcieron una

dvisbn y ahora como ya di宙dieron el otroに lTeno quiere unttar para hacer una
subd市isiOn y si esta subdivisbn son de los lllllお inOS dueios Sr Hugo VttAaS
VIcealcalde Parece que w ha hechO una exPosた bn de la parte tёcnica y p“gunta
si hv algin otro cnteHo de parte de los sel■ orcs conce」 ales El Sr.Conceial
Rodng0 0iate, Seior Acalde yo plcnsO que las observaciones del seiores
Concttales SOn muy vねblcs quc tlenen que segur planflcando h cndad y luego
hav quc aprovechar esぬ sltuaciOn para afectar a todos herederOs que estan
hacたndo esta macion,entonccs yo si cOnsldero que w debena aprobar con
hs observacbnes realtadas El Sr HuAo vュLtts Vたcalcaldc Senores Concqalcs
han escuchado la hfOrnlacbn de la parte Ju亘 dlCa,de h parte tecnlca quisiera
e∝uchar la decisbn fbnl para resO市 cr el pedldo de la Sra A町

3ёka Aldaz sobre
h unflcacbn y posteno■ ■lentc la divisbn dc esa uttacbn de te.lcno Sr.
COnceial yarco Caccres Scnor Alcalde(E)companerOs tecnlcos,COmO presidentc

dc h Comisbn dc Planflcacbn,prlmerament acOJO las recomcndaclones quc
han hecho bs compaieros Concc」 ales,rcspectO a la entrada y sahda y sobre tOdO
darles la vnbllttad a h partc tecnta para que se slga proyectando y
Ama― nando el area dentro de ese sector y desde lucgo cOn la presentacbn del
lng.Palate que hay cl alcantamlado que pasa por ahi,mc raJ』 にo en el i■b.Щc
con las ob∝rvacbnes quc realzan todos bs compancros El Sr. Conceial Luis
Barona dte renlmentc mi pOslcbn cs dc que se de pOr conOc週 o y que se
presentc una nucva propuesta dOnde ya se mclwa laS ObServaclones que se han

hecho aqui en esta reuni6n EI Sr.Conceial MaJb Attuilar Yo creo quc se pucdc

aprobar la unflcaclon y soLcitt medmte resolucbn que sc vuc市 a a presentar
al Conce」o un replanteo con hs observaclones expuestas EI Sr Hugo Vユ Ltts
VIcealcalde Este es el momento dar una resoluci6n, hav dOs postiOncs h una

del Sr ConccJal Luis Barclna que se de por conOcldo y que elbs hagan una nueva
pmpuesta conslderalldo la cntrada y sahda de las divlslones que se van a

unflcar,y la otra del Sr Conce」 al MarCO Caceres como Presidente de la Conlisbn
de Planmacbn,hdlca quc se apruebe con las rccomcndacbnes hechas,es dcc士
lgual deJando la posib■ dad dc deJar los 6m2 de entrada y sa■ da para h nueva
d宙sbn y a esa posesbn se sllma cl concepto dcl Sr ConceJal Mano Aguilnr cn
todo caso vnmos a someter a voLci6n, en el senddo de dar por conocldo O
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acogernos la posici6n del Sr. Presidente de La Comisi6n de planifrcaci6n que casi
viene hacer lo mismo de 1o que dice y el Sr, Concejal Mario Aguilar es que se
puede aprobar con las recomendaciones que acaban de hacer, entonces la
resoluci6n seria que se apruebe la unifrcaci6n y en el caso de la divisi6n que se
realice un replanteo de una posible pLanificaci6n de l,a entrada y salida con las
dimensiones que esta establecida en la ordenarrza. El Sr. Conceial Luis Barona
Sr. Vicealcalde yo estoy muy de acuerdo con mi propuesta inicial que casi est6
enmarcado en Io mismo y epoyo con el criterio del compaffero que coincide, con
el sr. Presidente de Planilicaci6n. EI sr. Hueo viuesas Vicealcalde Entonces la
resoluci6n queda de la siguiente manera, se apruetra l,a unificaci6n de los lotes A
y lote B y que se comunique a los interesados que en caso de la divisi6n se debe
hacer un replanteo y se presente nuevamente at Concejo Cantonal con las
recomendaciones reelizadas de dejar La entrada y salida de 6m2 adicionando a
los terrenos de la posible divisi6n conforme a la ordenanza, con esa observaci6n
dejarnos constancia de Ia aprobaci6n y unilicaci6n de los dos lotes y la parte
interesada se ocupe de hacer un replanteo y presente al Concejo Cantonal la
nueva divisi6n de terreno que lo har6,l con una nueva modificaci6n.-
RESOLUCTOT L24.2()1?

(eatrada-sallda partlcular v Edwin Selazar); y!_Ul___Sg9__E9 eelqCrfque a los

obcen aci6a dele.Eoa coplta.ncla de la aprobscl6a. TERCER fYITUER.AL
conocimiento y Autorizaci6n del ohcio presentado por el Economista Luis
Barona kdesma, concejal del GAD Municipal de cevallos, solicitando vacaciones
a partir del 16 de agosto del 2O17.-Se da lectura del Oficio "Cevallos, 9 de Agosto
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de1 2017 AbogadO Mauncio MIranda BadШ b ALCALDE DEL GAD MUNICIざヽDEL CANTON CEVALLOS Presente De mls cOnslderacЮ nes:Yo,Luls BarOna
Lcdesma,cOncqal del canbn ceva■Os,me d」け。a usted cOn un atentO saludo,
a la vez sOLcitar cOmedidallnente la autoЙ i6n para hacer usO de n■も
vacacbnes a ptt del 16 de agOstO del prcsente anO POr la favOrable atencbn

que sabぬ dar a la presente an」 にlpo en agradeccrle Atentamcnte Eco Luis
Barona Ledesma coNCEJAL DEL GO MuNICIPAL DEL CANTON CEVALLOS"
Hasta ahi el txtO de1 0■ cb sr HuЮ  v山熊ls vたealcalde: cOmpancrOs
Concttalcs cn cste caso el cOmpanerO Luis BarOna ha hccho el pedido de sus

vacacЮncs, para que por favor sea cOnstterado EI Sr COnceJal Mano AguJar
estt de acuerdO cOn cl pedidO dcl cOmpancro Barclna y tOdOs 10s senores

concaales aprueban estc pedldO cOnceiales:Aprobado senOr Alcalde:Entonces

sc auto_ legnlmcntc y que se le llame a h seiOnta ConceJala alterna
""^―
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●lM.

. Una
vez que se ha agotado el orden del dia de la sesi6n, el seflor vicearcalde agradecepor la presencia de uds. y en este feriado vacacionar disfruten de este feria-do y seda por clausurada la misma, siendo las l6h5o.
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